



## **Житель Ростова-на-Дону предстанет перед судом за применение насилия в отношении сотрудника полиции**

Следственным отделом по Ворошиловскому району г. Ростов-на-Дону следственного управления следственного комитета Российской Федерации по Ростовской области завершено расследование уголовного дела в отношении жителя г. Ростова-на-Дону, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении сотрудника полиции).

По версии следствия, в феврале 2019 года обвиняемый, будучи в состоянии алкогольного опьянения, находясь в г. Ростов-на-Дону на проспекте Космонавтов, отказался выполнять законные требования сотрудника полиции о прекращении противоправного поведения и нанес полицейскому удар кулаком в лицо. В результате действий обвиняемого сотруднику полиции были причинены повреждения в виде: закрытого перелома костей носа, ушибленной раны левого глаза.

После совершения преступления обвиняемый попытался скрыться, но был задержан сотрудниками полиции.

В настоящее время следствием по уголовному делу собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

24 Апреля 2019

Адрес страницы: <https://rostov.sledcom.ru/news/item/1341748>